

情愁,剪不断理还乱

被拒同房 新郎挥刀砍新娘

新郎:不跟我睡是歧视我 新娘:没办酒席就不算夫妻

而立之愁

睡梦中的吴红突然发现灯亮了,正当她起身准备关灯时,却发现丈夫郭亮拿着一把菜刀朝她砍来,边砍边喊:“你骗我,你骗我!”短短几分钟,吴红身上连中十几刀。

这对夫妻到底有什么深仇大恨?原来,两人虽然已经领证,但是吴红认为没办酒席就不算夫妻,一直不肯和郭亮同房,当天也正是她拒绝了郭亮,导致自己被砍。

过夜被拒怀恨在心

郭亮今年30岁,外地人,几年前来到南京打工,后通过别人介绍认识了本地人吴红。郭亮老实又本分,曾经离过婚,家里条件不是很好,但他的踏实最终俘获吴红的芳心。

去年年底,两人到民政局

领了结婚证。因为在南京没有住房,郭亮一直都是住在厂里的集体宿舍里,而吴红则住在娘家。两个人约定,等再赚点钱后就买房子。

有一次,郭亮下班后像往常一样来到岳母家玩,和妻子聊天一直到晚上10点多。“时间不早了,你回厂里睡吧,我明天也要早起。”吴红打发丈夫离开。“我今天晚上可不可以和你睡一起啊?”郭亮不肯走。“不行,我们还没办酒席,再说你睡这里不方便。”吴红直截了当地拒绝了。吴红是个非常传统的女人,在她眼里,还没办酒席就不算夫妻。

郭亮虽然老实,但妻子一次又一次地拒绝同房,让他心里很不是滋味。“我今晚在这里睡一晚怎么了?”郭亮显得很委屈,但吴红又一次明确表示不可以。

妻子的话再一次刺激了郭亮,自尊心受到伤害的他当即跑到了厨房。“当时我就想给她点颜色看看,准备去厨房拿刀,但她母亲在,我只得回厂了。”郭亮事后说。

连砍妻子十几刀

郭亮回到厂里,心里久久不能平静,“我觉得她不肯和我睡在一起是歧视我,我当时真的想杀了她。”没过多久,怒火中烧的郭亮偷偷跑到单位厨房拿了把菜刀,又溜到了岳母家。

来到妻子房间后,郭亮先开了灯,随后把手背在腰后等待机会下手。“你骗我,你骗我!”看着熟睡的妻子,郭亮喃喃自语。

吴红突然醒来,只见郭亮站在床前,挥刀砍来。“我骗你什么了啊?”吴红忙问道,郭亮依旧喊着“你骗我”,并朝妻子的手、脚砍去……

“救命啊!”吴红大叫着,母亲听到声响后立即赶过来,看到这一幕,马上冲过去拉住郭亮哭着求饶。

几分钟,冷静下来的郭亮看着浑身是血的妻子惊呆了,扔了菜刀跑出门外。吴红很快被送到医院,虽然被砍十几刀,但伤口并不深,没有生命危险,后经鉴定为轻伤。

而郭亮逃出吴家后,很快

到派出所自首。据郭亮事后交代,他和吴红之间一直相处得不错,他之所以下手,完全是那天被吴红拒绝后一直难以释怀,才有了冲动之举。

法庭上妻子要离婚

今年8月份,郭亮以涉嫌故意伤害罪被起诉到江宁区法院,在法院开庭期间,吴红也来到了现场。一见到郭亮,吴红的眼泪直掉,当庭大骂郭亮没良心。“你不是人,怎么能这么对我?我又没有做出对不起你的事。”吴红连哭带骂,郭亮则低头不语。

“我肯定不能跟他过了,我们两个人肯定要离婚,如果还和他在一起,万一以后他又拿刀砍我怎么办?”吴红想起那晚有点后怕。

据了解,郭亮在事后做过精神鉴定,作案时他精神正常,有完全民事行为能力。

江宁区法院审理后认为,郭亮故意伤害他人身体后自愿认罪,可酌情从轻处罚,一审判决郭亮一年六个月。(文中人物系化名)

通讯员 江研
快报记者 李梦雅



压腿压树?

昨天,一位市民在玄武湖公园边看报纸,边把一只脚跷在树枝上练起了压腿,也不考虑小树吃不吃得消。

快报记者 施向辉 摄

最牛司机从不把罚款当回事

开一张扔一张,一共扔了88张

快报讯(通讯员 卫东 记者 田雪亭)因为违章被开了88次罚款单,这位驾驶员却毫不理睬,转身就将罚款单扔掉。日前,当其第89次被拦下时,细心的民警发现了端倪,当即将这辆“牛”车暂扣。

10月26日上午9时许,苏州交巡警支队金阊交警大队民警吴亮亮正在西环路新庄附近执勤,发现一辆皖N牌照的变形拖拉机行驶在西环路上。吴警官把该车拦停在路边,等驾驶员出示证件后指出,城市道路不允许农用拖拉机行驶的,按规定将对其处以100元罚款。

“知道知道,不就是闯个禁区嘛!你开单子吧!”驾驶员汪某承认是闯禁区了,对民警的处罚没有异议,只催促民警赶

“我是国家审计署特派员”

帅哥骗翻沪宁杭三地女孩

一名帅哥假冒国家审计署的工作人员,在网上专门与女孩视频聊天,骗取女孩信任后骗财骗色。近日,这名依靠“相貌+身份”多次行骗的帅哥,因涉嫌冒充国家工作人员招摇撞骗罪,被南京市鼓楼区检察院依法批准逮捕。

一夜激情损失2万多

李关今年27岁,曾在国家审计署驻上海办事处干了一阵子临时工,后回到南京,一直泡在网吧里打发时间。李关长相比较英俊,经常在网上和女孩视频聊天。口袋里没钱后,决定冒充国家审计署工作人员骗骗女孩。

今年5月底,李关在网上遇到了张娜,他自称是国家审计署的特派员,来南京出差,住在玄武饭店的总统套房。张娜介绍自己的时候还多了个心眼,查了一下李关的IP地址,确实是虎踞北路上的一家网吧。

两人网上聊得不过瘾,来到一家茶社里见面。李关说自己来南京是为了监管救灾和奥运资金的,还拿出一些国家审计署的文件材料给张娜看。张娜被其身份和相貌吸引,放松了警惕。两人聊到半夜,李关提出不想回饭店了,就在附近找一家宾馆过夜。张娜一开始不同意,僵持了一会,终于同意了李关的要求。

亲密间,李关问起了张娜用哪家银行卡,张娜说是招商银行。李关说:“不能用生日当密码,这样不安全。”说笑间,张娜将自己的银行卡密码告诉了李关。两人依依惜别后,粗心的

紧开单子,并强调要到银行去缴纳罚款。

“因为去银行缴罚款比较麻烦,所以被处罚的驾驶员基本上都是缴下现金。”这一反常的举动,引起了民警的警觉,于是,民警就用警务通上网查询,没想到,网上一下子跳出了几页违章情况,逐一核对后,民警发现,这个驾驶员汪某今年以来共有88次交通违法记录,全都按照规定去处理。在民警的追问下,汪某终于承认自己是故意不去缴纳的,他表示,因为是农用车,又是安徽牌照,他便没有把民警的处罚当回事,“你开了单子,我转身就把它丢在垃圾桶里了!”

确认这一事实后,经请示上级主管部门,民警当即将该车暂扣,并对此事展开调查。

第一次见面就确定关系

8月20日,李关在网上认识了南京女孩何琼,李关还是那两招——相貌和身份。两人马上见面吃饭、喝茶。分手时,李关掏出2000元大洋百货的购物券,何琼推辞,但李关硬是塞进她的包里。这次见面,基本定下了两人的关系。

后来,何琼带母亲看病,李关知道后立即赶到,并主动提出帮何琼去取钱。何琼就将自己的银行卡和信用卡交给了李关,并告诉了他密码。9月15日,李关称其姐夫出了车祸,向何琼的朋友小红借了6000元,接着何琼发现,她的信用卡上少了1万多元。

何琼因此怀疑李关的身份有假,通过公安机关查询,发现自己的心上人竟然是一名网上通缉犯。公安机关根据线索,于9月19日将李关抓获归案。警方发现,李关手里的各种审计署的“秘密文件”,都是他从网上下载的,是公开的材料。

据李关交待,他用此方法,在上海、杭州、南京等地骗钱骗色,屡屡得手。(文中当事人为化名) 通讯员 李国田 小许 快报记者 吴杰

古稀之愁

多疑老太太两次报警抓老伴

老伴爱上保姆

还撵我去敬老院

快报讯(记者 马晶晶)昨天,住在五塘村附近的李老太太(化姓)两次来到派出所,要求民警将其老伴抓起来,“他肯定与保姆有关系,还叫我去敬老院……”李老太太在派出所里又哭又闹。最后,民警搞清情况后,装作生气的样子,拍了她老伴两下作“处罚”,事情才得以平息。

昨天下午4点,今年74岁的李老太太来到派出所,“你们一定要把我老伴抓起来,他竟然撵我去敬老院!”

从李老太太的言语中,记者了解到,其老伴今年76岁,家中雇了一个30多岁的保姆,“我因为中风,四次住院,都是保姆照顾他!”因为如此,李老太太老是怀疑老伴与保姆有染,昨天上午就来找了民警,要求将老伴抓起来,被民警劝回家,回家后,她不甘心,又与老伴争执起来,“他就撵我去敬老院住,说他们没关系,谁相信啊?”

民警表示,就算真的有染,这也只能是道德上问题,警方无权抓人,老太太仍然不依不饶,民警无奈,只好帮忙调解。

老伴满脸无奈地解释,“怎么可能有关系?她一直在家闹,我嫌烦,说的气话,叫她去敬老院呆着!”

听了老伴的解释后,老太太还是不同意,民警只好装作生气的样子,拍了老爷子两下,装作处罚,老太太这才勉强露出了笑脸。

(朱先生报料奖50元)

不惑之愁

绳子套脖勒死酒鬼丈夫

快报讯(通讯员 逸凡 记者 马乐乐)只因丈夫醉酒辱骂自己,被告人杨梅恼怒不堪,持绳索勒住丈夫的脖子,倒背着拖行,直至丈夫没了气息。年近40岁的杨梅,10月31日一审被宿迁市中级人民法院判处无期徒刑,剥夺政治权利终身。

宿迁人史青喜欢喝酒,平常不是吃饭的时候也要“弄两口”,因为家庭经济不宽裕,他的这一嗜好受到了妻子杨梅的管束,杨梅觉得丈夫的这个嗜好是浪费钱,夫妻间经常因此吵架。

今年5月6日下午,史青

在自家的小棚子里喝了二两多白酒,因家里正盖房子,杨梅担心史青喝多酒又会误事,就把酒瓶子收了起来。后史青找不到酒,开始乱骂杨梅,杨梅则躲到了邻居家。

没想到晚上8点多钟回家,史青仍多次在自家院子等处辱骂妻子,杨梅为了躲他就到处走动,谁知妻子走到哪里,史青跟着骂到哪里。妻子按捺不住与他动了手,两人在棚子里推搡,史青因酒后乏力跌倒。

杨梅一怒之下,随手从沙发上拿起围巾朝史青脖子上套,被史青抓住。杨梅气愤已极,又拿出一根绳子,迎面

套到史青脖子上。然后转到史青身后,把他往外面拖拽。杨梅见其仍能骂出声来,又用绳子捆史青的手和脚,这时忽然发现史青一动不动,原来史青已经窒息死亡。杨梅请邻居拨打了急救电话,之后又把现金和存折交给了女儿,表示要去派出所自首。其尚未走出家门,警车已到现场,把她“接”到派出所。

法院认为,杨梅用绳子勒住史青的脖子并拖拽,致其机械性窒息死亡,行为已构成故意杀人罪,据此作出了如上判决。(文中人物系化名)

知命之愁

婚礼上,前妻带人砸场子 最终在警察保护下,婚礼草草结束

快报讯(见习记者 是钟寅)离婚时,夫妻财产分割出现纠纷未能解决。前妻得知前夫再婚,带着娘家人来到婚宴现场,搅得一对新人狼狽不堪,在场的亲友也都是一脸尴尬。

吴先生今年已经五十岁,之前经历过两次失败的婚姻。前晚,在万寿村附近一酒店,他第三次走上婚宴的红地毯,可这次婚宴过程中却遭遇意外。当晚9点多,吴先生正在挨桌敬酒,忽然一个熟悉的身影出现在他面前。一名中年女子拉扯着吴先生的衣领,愤怒地大喊:“今天总算是让我逮住你了!”

在场所有宾客都傻眼了,怎么会忽然跳出个女人来拽住新郎官啊?只见她不依不饶,一边怒骂,一边扯吴

先生的头发,“你这个骗子,骗钱又骗色,我饶不了你!”这时,有部分亲友认出来了,这名女子正是吴先生的前妻蔡女士,“不好,前妻过来砸场子了!二女争夫啊!快报警!”亲友赶紧拨打了110。

很快,迈皋桥派出所的民警赶到现场,将两人分开,并将蔡女士带到宴会大厅门外。经了解,民警得知,蔡女士在前夫再婚的婚宴上闹事,并非如外人猜想的那样。她解释道:“根本不是为了感情,我和他早就没感情了,是他欠了我的钱,我是来要债的!”

据了解,离婚之前,吴先生曾将属于夫妻共同财产的20万元借给自己的亲戚,直至离婚,这笔钱还一直没有要回来,蔡女士多次试图找

他去要这笔钱,可始终没有结果。“他是想赖掉这笔本应我们二人分割的财产!本来应该一人10万,可是他的亲戚如果私下给他,他就可以一个人独拿20万了!”蔡女士近日得知前夫再婚,决定在婚宴上“逮住他,逼他给自己一个交待”。

民警劝说蔡女士不要冲动,协商解决此事。可蔡女士却担心,一旦放跑了吴先生,自己再想找到他就难了。蔡女士倔强地说:“逮住他不容易啊!找了好久,这家伙总是避而不见,无论如何不能就这么算了。”民警告诉她,打砸哭闹都不是办法,还是要走法律途径。最终,吴先生的婚礼在民警的保护下,勉强结束。

(颜先生报料奖60元)